

С 4 по 6 декабря в Саранске пройдет Всероссийский турнир по греко-римской борьбе памяти нашего земляка Наиля Альмяшева и Кирилла Комарова среди юношей 1999-2000 годов рождения.

Около 150 участников из разных регионов страны будут бороться за победу на базе СДЮСШОР по борьбе А.В. Мишина. Наш район будет представлять команда, состоящая из учеников двух Лямбирских, Аксеновской, Тат.-Тавлинской и Большеелховской школ. Кирилл Комаров и Наиль Альмяшев, чьими именами назван турнир, считаются основоположниками греко-римской борьбы в Мордовии. Наш земляк Наиль Альмяшев одним из первых мордовских спортсменов вписал свое имя в летопись мирового спорта.